## Santa Barra Hotours

## **MUNICIPALIDAD DE GUALALA**

Departamento de Santa Barbara Honduras C.A

municipalidadgualala1611@yahoo.com

**DEPARTAMENTO DE TESORERIA** 

## GASTO DE COMBUSTIBLE EN EL MES DE FEBRERO DEL AÑO 2024.

No.	FECHA 03/02/2024	PROVEEDOR  Distribuidora Horeb S. de R. L (Estación de Servicio UNO)	NUMERO DE FACTURA 242998	DESCRIPCION	MONTO/LPS	
1				Valor Pagado por concepto de servicios de Combustible (diésel) para ser utilizado en el Vehículo propiedad de la Municipalidad (Vehículo doble cabina, marca Toyota, color blanco placa N11659 (Actividades del Señor Alcalde Municipal).	L 830.00	
2	06/02/2024	Distribuidora Horeb S. de R. L (Estación de Servicio UNO)	243390	Valor Pagado por concepto de servicios de Combustible (diésel) para ser utilizado en el Vehículo propiedad de la Municipalidad (Vehículo doble cabina, marca Toyota, color blanco placa N11659 (Actividades del Señor Alcalde Municipal).	L 1,320.10	
3	10/02/2024	Distribuidora Horeb S. de R. L (Estación de Servicio UNO)	244204	Valor Pagado por concepto de servicios de Combustible (diésel) para ser utilizado en el Vehículo propiedad de la Municipalidad (Vehículo doble cabina, marca Toyota, color blanco placa N11659 (Actividades del Señor Alcalde Municipal).	L 1,370.10	
4	16/02/2024	Distribuidora Horeb S. de R. L (Estación de Servicio UNO)	245527	Valor Pagado por concepto de servicios de Combustible (diésel) para ser utilizado en el Vehículo propiedad de la Municipalidad (Vehículo doble cabina, marca Toyota, color blanco placa N11659 (Actividades del Señor Alcalde Municipal).	L 1,540.10	
5	18/02/2024	Distribuidora Horeb S. de R. L (Estación de Servicio UNO)	245787	Valor Pagado por concepto de servicios de Combustible (diésel) para ser utilizado en el Vehículo propiedad de la Municipalidad (Vehículo doble cabina, marca Toyota, color blanco placa N11659 (Actividades del Señor Alcalde Municipal).	L 400.00	
6	20/02/2024	Distribuidora Horeb S. de R. L (Estación de Servicio UNO)	246174	Valor Pagado por concepto de servicios de Combustible (diésel) para ser utilizado en el Vehículo propiedad de la Municipalidad (Vehículo doble cabina, marca Toyota, color blanco placa N11659 (Actividades del Señor Alcalde Municipal).	L 1,180.00	



## **MUNICIPALIDAD DE GUALALA**

Departamento de Santa Barbara Honduras C.A

municipalidadgualala1611@yahoo.com

**DEPARTAMENTO DE TESORERIA** 

No.	FECHA	PROVEEDOR	NUMERO DE FACTURA	DESCRIPCION	MONTO/LPS	
7	24/02/2024	Distribuidora Horeb S. de R. L (Estación de Servicio UNO)	247255	Valor Pagado por concepto de servicios de Combustible (diésel) para ser utilizado en el Vehículo propiedad de la Municipalidad (Vehículo doble cabina, marca Toyota, color blanco placa N11659 (Actividades del Señor Alcalde Municipal).	L	1,500.00
TOTAL						

Dinorah Roxana Urquia Tesorera Municipal